

BAJAI UJSÁG

FELELŐS SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hetköznaponként reggel 7 órakor

Florescu,

a román delegáció vezetője, az interparlamentáris Unió párisi konferenciáján oly tapintatlanságot árukt el, amelyre csak balkáni gondolkodású államférfi ragadtatja megát.

Európának nyugatibb országaiban a viszontválaszok az elokvencának szóvirágai közé semmi esetre sem vegyitnek dühtől fortyogó vádakát. A megértést kereső tárgyalásokon megmaradnak a felszólalók a tények ismertetésénél.

Florescu ur azonban feltékenyen érzékelt attól, hogy a magyar-román agrárpör kérdésében megmaradjon az elvi vita színvonalán, ő lendületet akart belévíni az oláh imperializmus, kiterjeszkedés és a párisi környéki békek dicsőítésébe.

Florescunak természetesen legrendkívüli kellemetlenek lehetnek Lukács György magyar delegátus felsorolt adatai és annak az elvnek szembe szögezése, hogy Románia akadályozza a birtokpörök ügyében az arra hivatott nemzetközi bíróság itélkezését. Hogy Románia hadonászik a békeszerződések revízióját lehetővé tevő népszövetségi egyezségokmánynak 19. §-a ellen.

Florescu ur téved, amikor e két rendelkezés viszonyát a maga javára könyveli el. Betartani az írott kötelezettségeket, nemcsak szerződési tehervállalás, hanem jog is, amelynek alapján a másik féltől követelni is lehet. A revízió meg nem törté- néseig Magyarország követelheti, sürgetheti s tanuul is hívja a maga igazának tudatában az aláíró hatalmakat arra, hogy Románia éppen a magyar-román agrárpörben kijátsza a reá is háruló s a román törvényhozástól becikkelyezett döntőbírói elvet.

Itt nem segíenek szónoki fordulatok, itt sem kertes, sem szónoki hév nem változtat azon a megcáfolt hatatlan tényen, hogy Románia az egyetlen kihúzó ország, amelyet, hogy a világ békeségét s a népek megértését ezidőszert leginkább szolgáló, mindenki előtt pár a tanuul álló hágai döntőbíráskodásnak nemzetközi jogérvényét tiszteletben tartaná s ezzel méltóvá tenné magát a nemzetek egyetemességében a közbecsülésre.

A szerződésszegésnek azonban rosszul áll a kérdése.

Baja a kalocsai nagygyűlésen.

Külön hajó, kényelmes elhelyeződés Kalocsán.

Attól a megmozdulásból, mely Bácskát a szeptember 8-i nagygyűlésre mozgósítja, Baja ka oikus társadalmá is részt kér. Az egyhármegye legnyugobb és legnépesebb városa hatalmas tömeggel képviselheti magát az „őszi hadgyakorlatokon.”

Hogy azonban a résztvevők se rege bizonyos r ndben, mi kényel- lembe és elhelyeződése felől való teljes nyugodtságtan indulhasson el hivalló útjára, dr. Gorczik Kálmán epáplébáros elnöklével tegnap délután az iskolák igazgatói és a társadalmi és karitatív egyesületek vezetői tájékoztató értekezletet tartottak a bath. Legényegylet tanács- termében, melynek eredményéről a következőkben számolhatunk be.

Indulás.

8-án reggel 5 órakor csendes sztmise a belvárosi templomban azok részére, akik egyéb elfoglaltságuk miatt a bajaiak Kalocsán tartandó miséjén részt nem vehetnek. A gyűlekezés a bajai hajóállomáson lesz, honnan külön e célra beállított hajóval reggel hat óra indulnak el a résztvevők. Itt említjük meg, hogy a kedvezményes hajójegy oda vissza utazásra és a részvételi díj összege, vagyis a felmerülő költségek gyermekeknek 120, felnőtteknek 170 p.t. tesznek ki, ami egy közlelbi kirándulás költségeinél is jóval kevesebb. A hajó a Mészés Kalocsai állomásnál köt ki.

Bevonulás.

A hajóállomáson 10 érséki fogat, 10 magénfogat, 5 autómobil és a kisvasut várja az utasokat s kb. 200-as turnusokban szállja be a Nagy ucaig olyképp, hogy az első turnus elindulása után a menet gyalog indul be Kalocsára s a vissza érkező járművek mindig a befelé haladó menetből veszik fel a sorra kerülőket. 9 órára a résztvevők valamennyien benn lesznek Kalocsán s ott a belvárosi r. k. elemi iskolai helyiségek állnak a bajaiak rendelkezésére.

Kalocsán.

A kalocsai negytempomban fél 10 kor énekes mise lesz, melyre a bajaiak az elemi iskolából közös menetben vonulnak fel. Ugyanigy

mennek el a fél 11-kor kezdődő nagygyűlésre is, mely a főgimnázium, illetve a Jezustársaságiak rendházának udvarán lesz.

Az étkezés történhetik az étkezőkben, bár a tűzsufoltásra való tekintettel inkább ajánlatos előre elkészített élelem vitele, mely a szálláshelyen, az elemi iskolában kényelmesebben és nyugodtabban elkölthető.

Délután fél 3 kor kezdődnek a szekosztályi gyűlések, melyeknek keretén belül Baja város részéről Amier Antal képezdai igazgató és Ózsi Béla mondának beszédeket. Ugyanez idő alatt tekinthetők meg a tenpomonok, érsekkert, a híres ásványiar, közintézmények stb.

Délután 5 kor lesz a hálaladó istentisztelet s az oltárszentséges körmenet, mely után a bevonuláshoz hasonlóan történik a hajóhoz szállítás. A hajó este 9-re Baján lesz.

Cserkészzeink s a Polgári Dalárda

szintén szerephez jutnak a nagygyűlésen. A cserkészek még 6-án elindulnak s két napi táborozás után 8-án sorfalat fognak állni a felvonásoknál s a körmeneten, egyben bizonyos tájékoztató szolgálatot látnak el. A Polgári Dalegyesület tagjai 7-én este szerenádót adnak Kalocsán, 8-án reggel 8 órakor a jezsuiták templomában énekelnek a szent misén.

Az egyes körölköz, testületeken és egyesületeken van a sor, hogy tagjaikat most már nagy buzgalommal szervezzék, jelentkezésre kérjék, mert vasárnap délig a jelentkezők névjegyzékét át kell adni a piébánián.

Hosszok, hogy Baja imponans sereggel vesz részt a nagygyűlésen, arról s inkább, mivel olcsó és kényelmes utazással egy nap alatt megfordulhat a nagygyűlésen. Kalocsai elhelyeződése is zárt, otthon szerű lesz, ami az óriási tűzsufoltás mellett kimondhatatlan előnyt jelent.

Aki csak teheti, ott is lesz.

— Pálfi Blanka és Károlyi Vilmos bemutatkozása. A Cirkuszherceg 16. csütörtök esti előadásán Mios Mabelt Pálfi Blanka szubrettprimadonna, Slukk Tónit pedig Károlyi Vilmos, a debreceniek kedvenc táncoskomikusája játssza.

A bácsalmási tűzoltóverseny nyertesei.

Megemlékeztünk már a nagyszerű bácsalmási tűzoltó napról, annak lefoyasát is ismertettük. Kiegészíté- sül sikerült megszereztünk a nyertesek pontos jegyzékét és a verseny befejezésének pár apró momentumát, miket az alábbiakban közlünk:

A verseny eredménye a következő:

(A két első csapat egyenlő pontaránya miatt elnök sorshuzással döntött.) 1. díj (400 napig járó óra) Kiskunhalas. Szerelési idő 55 mp. 2. díj (bronzdiszóra) Baja. Szerelési idő 56 mp. 3. díj (I. díszoklevél) Bácsalmás. Szerelési idő 57 mp. 4. díj (II. díszoklevél) Szekszárd. Szerelési idő 57 mp. 5. díj (III. díszoklevél) Bonyhád Szerelési idő 64 mp.

Az egyéni díjazások. Vezénylőtisztek: 1. díj: Berecz Gyula bácsalmási segédtiszt. 2. díj: Holósy László kiskunhalasi szakaszparancsnok. Mo'nár Antal bajai szakaszparancsnok díszoklevelet kapott.

Csővezetők. 1. díj: Bonyhád csővezetője. 2. díj: Szekszárd csővezetője.

Nyomóoldal. 1. díj: Baja nyomóoldal 1 es. 2. díj: Kiskunhalas nyomóoldal 1 es.

Szivóoldal. 1. díj: Bonyhád szivóoldal 2 es. 2. díj: Szekszárd szivóoldal 3 es.

Mászás: 1. díj: Wachtler Péter Bácsalmás 29.4 mp. 2. díj: Wachtler József Bácsalmás 30 mp.

Ezután Bácsalmás testülete jutalmazta meg 13 legszorgalmasabb tűzoltóját. Végül a testület fíradhatatlan kiképzőjét, Berecz Gyula segédtszert ünnepelték, akinek szép beszéd keretében Szommer Mihály nyújtotta át a legénység ajándékát, egy bronzdisziteses íróasztali felszerelést.

Az esztől számtalanszor végigvert ünnepes verseny lelkes díszbevonulásban ért véget, amelyet Sterk Nándor, bácsalmási tűzoltó főparancsnok vezetett.

Este a Nemzeti Szálloda nagytermében a tűzoltók tárcmulatságot rendeztek, amely a legjobb hangulatban a késő reggeli órákig tartott.

Vass miniszter Baján. A városi tüdőbetegpavillont csakhamar átadják a hasznalatnak. A pavillon ünnepes keretek között történő megnyitá- sán Vass József miniszter is megjelenik.

Háló, ebédlő,
szalon, konyha

BÜTOROK

minden elfogadható
árért részlete is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs uca 4. sz. — Telefon 240.

A bajai színház szeptemberi programja.

Most készíti Fodor Oszkár a bajai és pécsi Nemzeti Színházak igazgatója őszi programját és mert bennünket bajaiakat főleg az érdekel, hogy az újdonságokból és a kiváló művészegyüttes munkájából mit ad nekünk a színház, az alábbiakban közli velünk Fodor Oszkár, hogy szeptember hónapban melyik darabok kerülnek színpadra.

Majdnem sorrendszerűen Szenes Bélának „Alvó férj” c. vígjátéka, az örökéletű „Cigánybáró” olyan parádés kiosztásban, amilyenben vidéken alig hallhattuk. Utána a nagy sláger, „Aranyhattyú”, amelyikben nem kevesebb, mint három nagytehetségű primadonna és a legkitünőbb komikus triász Kormos—Bihary—Károlyi Vili lesznek lelkei a ragyogó kiállítású operettújdonságnak.

Az évad második felében kerül színpadra a Király-Színház mai szenzációja a „Legkisebbik Horváth lány”,

de Offenbach nemcsak mint operett, hanem ugyancsak tőle Orpheus a pokolban is díszíteni fogja ezt a sokat jelentő programot.

Szeptember végén a legmodernebb rendezésben hozza színpadra a leikes drámai együttes Madách remekművét, „Az ember tragédiáját”. Szonozáró újdonság Yvain „Csókról csókra” című újszerű operettje lesz.

Szeptember hónapnak művészi sikerét biztosítva látjuk immár ebben a programban, hisz a legművészebb és legkomolyabb munka folyik színházunkban.

Most már megállapíthatjuk, hogy ilyen elsőrendű összetételű társulat és ilyen elsőrendű előadások minden igényt kielégítenek és épen ezért Baja város színész-kulturájának minden barátja minél sürdében látogassa a színházat, mert ez az előfeltétele annak, hogy a Pécsi Nemzeti Színházat a jövő évben viszontlássuk.

Több folyóúgy megtárgyalása után, dr. Bajai Ernő elnök, ki a választmány kérelmére a Liszt Ferenc Kör képviselőjében részt vett a szegedi Dalosversenyen, ismertette annak lefolyását és méltatta a Bajai Dalos Kör és a Polgári Dalegyesület fáradhatatlan lelkes munkáját, örömeinek adva kifejezést szép és megérdemelt sikerük felett. Kérte a jelenvőket, hogy támogassák ezt a három jelentékeny kulturális faktort munkájukban, hogy vállalva, egymás kölcsönös támogatásával haladhassanak előre kitűzött céljuk: a virágzó bajai zene-kultúra megteremtése felé. A győztes dalárdákat átíratban fogják üdvözölni elért sikereik alkalmából.

Végül a Közgyűlés üdvözölte távollévő D'szelnöket Saád Henriket, annak a reményének adva kifejezést, hogy mielőbb visszatérve ismét aktív részt fog venni a Kör kulturális munkájában. Majd Dr. Bajai elnök előadásából egyhangú nagy lelkesedés mellett tudomásul, hogy a Kör a közgyűlés alkalmából üdvözítő levelet intéz a magyar igazságért sikra szállt Lord Rothermere-hoz, Isten áldását kérve működésére.

— **Kirándulás.** Vasárnap délután ebéd után Mariakönyűre rendez kirándulást a bajai magyar asszonyok nemzeti szövetsége. A MANSZ ezúton hívja fel és kéri tagjait, valamint a szövetség barátait, hogy szép idő esetén családtagjaikkal együtt és minél számosabban vegyenek részt a kedves társas kiránduláson.

— **Ujjáépítik a közbiztonságot.** A földművelési minisztérium teljes egészében elfogadta és helyesnek találta Nagy Márton műszaki tanácsosnak a városi közbiztonság ujjáépítésére vonatkozó szakaszerterven kidolgozott, hamarosan megvalósuló tervét. A versenytárgyalás után az építkezés megkezdődik, és a tervezet alapján a régi helyén egy a mindennapi és higiénikus követelményeket kielégítő új épület fog emelkedni. A régi közbiztonság különben is oly állapotban van, hogy a közbiztonság érdekében is szükséges ujjáépítése.

— **Hat repülőgép Magyarországra felett.** Madarásról jelenti tudósítónk: Vasárnap reggel fél 8 óra tájban 7 szerb repülőgép haladt el a község felett északi irányban. A repülőgépek tömeges jelentkezésének magyarázata a Belgrádi vasárnapi repülőversenyben keresendő.

— **Fel, váll és ágyékfájdalmaknál,** idegfájásoknál, csípőszaggatásnál és zsabánál a természetes „Ferenc József” keserűviz rendkívül hasznos házi-szer, melyből kora reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát jól kiöblítjük. Egypetemi klinikákon szerzett tapasztalatok tanúsítják, hogy a valódi Ferenc József víz kitűnő gyomor és béltisztító szer, melynek hatása gyors és biztos. Képfató gyógyszerzetekben, droériákban és fűszerüzletekben.

— **Vásárok.** Szeptember 1. Csütörtök: Badacsonytomaj, Csaroda, Csurgó, Celldömölk, Encs, Hercegszántó, Igal, Ibrány, Köröstarcsa (állat), Kémes, Mike, Nádasd (cs. marha), Óad, Pölöske (marha, kirakó), Putnok (havi, állat), Tabajd, Tiszafüred (havi, állat), Tornaszendrő, Zalaszentgróth.

2. Péntek: Barcs, Gyula (marha, sertés), Köröstarcsa (kirakó).

3. Szombat: Földeák (állat), Gyula (ló), Szentlőrinc.

4. Vasárnap: Csépa, Földeák kirakó, Fülöpszállás, Gyula (kirakó), Jászapáti, Szolnok.

5. Hétfő: Akasztó, Alsópaty, Balatonlelle, Bonyhád, Dédes, Dunapentelő, Enying, Felsőíreg (állat).

Teljes ellátásra

felveszek kereskedelmi iskolai tanulókat.

Özv. Szabó Lajosné,
Kossuth u. Keresk. iskola mellett.

Toronykereszt felítétel a ferenceseknél.

Régóta szomorkodik kereszt nélkül a bajai ferences templom tornya. Mint ismeretes, a villám annyira megrongálta a keresztet, de különösen az alatta levő gömböt, hogy azt le kellett venni.

Most arról értesülünk, hogy a torony új keresztet kapott, melynek a szokásos ünnepi keretek között való megáldása és felhelyezése szeptember 4-én délután 4 órakor történik meg.

Az új keresztet a város tanácsa a város költségén készítette el viszonzásul azon szolgálatért, melyet a torony, mint tűztorony lát el városunk tűzvédelmében.

Mint ilyenkor szokásos, a kereszt alatti gömbbe most is emlékiratot

helyeznek el. A latin nyelvű emlékirat magyar szövege így hangzanék:

„Figyeld, kedves olvasóm!

Ezt a szép tornyot első ízben 1763. július 1-én látják el kereszttel. Másod ízben a nagy tűz rombolása után 1841. június 13-án. A lesújtó villám erejétől megrongált és Baja szab. királyi város tekintetes tanácsának bőkezűsége által újonnan készült keresztet a megaranyozott gömbbel együtt a tekintetes tanács és Baja város lakóinak jelenlétében a ferences zárda atyáinak ünnepélyes áldása közt ma, 1927. szeptember 4-én d. u. 4 órakor helyezték újból a toronyra.”

E szöveget aláírások zárják be.

A ritka szép ünnepélyre felhívjuk a lakókat figyelmét.

A bajai Liszt Ferenc Kör ezévi közgyűlése.

A Liszt Ferenc Kör f. hó 28-án, vasárnap délelőlt 11 órakor tartotta a városháza tanácstermében, a Kör elnökének, dr. Bajai Ernőnek elnöklése mellett évi rendes közgyűlést, amelyen Karig Emil, a Kör igazgatója részletesen ismertette az elmúlt év eseményeit, majd vázolta a vezetőség terveit a jövő esztendőre.

Örömmel hallottuk a Kör igazgatójának előadásából, hogy az idei év megnyitását október elejére tervezik és máris tárgyalásokat folytatnak a frankfurti zeneünnepélyekről minap hazaérkezett Filharmóniai Társaság-

gal, kik az elmúlt évben olyan felejtetetlen estét szereztek városunk zeneszerető és zeneértő közönségének, hogy ez évben is jöjjenek le a megnyitóra, de most már a tavalyinál nagyobb számban és ha lehet magának Dohnányi Ernőnek vezetésével.

A jelenlévők nagy érdeklődéssel hallgatták dr. Geiringer János a Kör pénztárnokának jelentését, mely szerint ez a fiatal, de életerős Kör anyagi terheitől, melyet a kiváló hangverseny-zongora megvásárlása okozott, megszabadult és máris aktív.

HIREK.

A hét programja.

Szeptember 3-án szombaton este 6 órakor a Bácsmezei Méhész Egyesület összejövetele a Petyerity vendéglőben.

Szeptember 4-én bajnoki futballmérkőzés a bajai Turul SE—DVAC. között d. u. 4 órai kezdettel.

Szeptember 9-én, 10-én pénteken és szombaton pótbéiratások a zárdai elemi és polgári leányiskolában.

Szeptember 5-én, 6-án, 7-én és 8-án hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön a bajai kertészképző iskola gyümölcsészeti tanfolyama.

— **Esküvő.** Szeptember 2-án helyett elháríthatatlan akadályok közbejötté következtében 3-án, szombaton d. e. 11 órakor tartják esküvőjüket a bajai belvárosi r. k. plebánia templomban J. novits Iván gyógyszerész (Bá salmás) és borsódi Latinovits Piroska (Baja.)

— **Kinevezték a testnevelési bizottságot.** Az Országos Testnevelési Tanács Baja th. város testnevelési bizottságának tagjaivá a következőket nevezte ki: Dr. Parcsitics József, Fenyő Zsigmond, Vágó Rezső, Nagy Márton, vitéz Losonczy György, dr. Mamusich József. A kinevezetek az erről szóló értesítést megkapták.

Felsőseged, Gyöngyöspata, Győr, Kálmánca, Kismarja, Kőszeg, Marcali, Mór, Nagyfüged (első vásár), Németbóly, Nyiregyháza, Pécs, Rettség, S. A. Ujhely, Sopron (csak k.), Szentgál, Szepetk (marha, kirakó) Szikszó, Szirák (állat), Tiszatárján, Tompa, Túskevár, Vizvár, Zalaapáti.

6. Kedd: Bánréve, Béd, Felsőíreg (kirakó, Görgeteg, Kutas, Nagykanizsa, Simontornya (állat), Szamosszeg, Szirák (kirakó), Szombat hely.

7. Szerda: Cegléd, Kaba, Kaposvár, Magyarecske, Nagylengyel, Nyírmasó, Orosháza (sertés), Pápateszér, Simontornya (kirakó), Tiszakarád.

Ipar és kereskedelem.

Mozgalom a bosnyák árusok ellen.
Egy régi, a Bach korszakban kiadott császári pátenssel jogot kaptak a boszniai születésű és ottani lakos bosnyák állampolgárok arra, hogy hazai házipari készítményeiket hazai utján Magyarország területén eladhassák.

A béke esztendeiben ezek a bosnyákok csakugyan keresztül-kasul házalták az egész ország területét házipari készítményeikkel, utóbb azonban rátértek a diszkrétárukkal való házalásra is.

A háború alatt, de a háború utáni esztendőkhöz eltűntek ezek a bosnyák utcai árusok, de nemrégiben újra előkerültek és nemcsak Budapesten, hanem a vidék nagyobb városáiban is mind többen és többen kínálgatták portékáikat. De most már nem házipari készítményeket árusítottak, hanem főként cseh gyártmányú diszkrétárukkal kereskedtek.

A hazai legalis kereskedelem nem jó szemmel nézte a cseh portékával házáló bosnyákok működését és most a kereskedelmi érdekeltségek elhatározták, hogy felterjesztést intéznek a kereskedelmi miniszterhez a régen elavult császári pátens rendelkezéseinek megváltoztatása érdekében. A kereskedelmi érdekeltségek annál inkább is számítanak kérelmük teljesítésére, mert hiszen ezeknek a bosnyák árusoknak eredendően sincs engedelmük gyári, kiváltságos idegen gyári készítésű árukkal való házalásra.

GAZDASÁGI ÉLET.

Dr. Geszthelyi NAGY LÁSZLÓ: A homok meghódítása.

A Duna-Tisza-közti Mezőgazdasági Kamara által ez év április 24-én Kecskeméten rendezett homoki nagygyűlésen elhangzott szakelőadások és felszólalások ismertetésére dr. Geszthelyi Nagy László „A homok meghódítása.” című kiadványt írt.

A rendkívül tanulságos füzet, mint a kamara kiadványának 7. száma az alföldi futóhomokok meghódítására irányuló figyelemreméltó

törekvésekkel és szaktanácsokkal ismert meg bennünket.

A füzetben bácskai szakelőadók neveivel is találkozunk. Így szerepe van többek között Kovácsy Béla ny. m. kir. gazd. akadémiai igazgatónak, aki a „Bajai Ujság” gazd. rovatából ismerősünk, dr. Nagy Sándornak a „Falu Országos Földművelés Szövetség” igazgatójának, Szabó Lajosnak, a kisszállási uradalom jószágfőügyelőjének és dr. Medveczy Károly gazd. főtanácsosnak. Valamennyien a futóhomokok megkötele és használhatóvá tétele érdekében tartottak értékes előadásokat.

SPORT.

A bajai Turul Kaposváron.

A Délnyugatmagyarországi Sportkerület augusztus 28-án Kaposváron tartotta atlétikai versenyt. A versenyen résztvevő bajai Turul a 4x100 m. és a 4x400 m. staféta bajnokságban második helyezést nyert.

33-as FC—Mélykúti LE. 3:0

Szakadó esőzésektől zavarva folyt le Mélykúton a várva-várt mérkőzés a 33-as FC vel. Az első félidőben nyert előnyt (3:0) a második félidőben már nem sikerült fokozni. A mélykúti csapat ügyesen védekezett, de támadásai erőtlenekek voltak és sikertelenségek maradtak. A győzelem az első félidő arányában a 33-as FC é maradt.

Bácsalmási SC—Jánosalmi TE 2:2

Valtozatos mezőnyjátékkal folyt le egyenlő gólarányban a két csapat mérkőzése Jánosalmán vasárnap délután. Az eső itt is meggyengítette a teret és a játékot is, mely végül is, 2:2 arányban eldöntetlenül végződött.

Bajai Turul—DVAC mérkőzés

Szeptember 4-én, vasárnap délután mérte össze erejét Baján az egység az I. osztály két csapata. A BMTE és a Szekszárdi Turul e napra kitűzött mérkőzését szept. 18-ra halasztották.

RÁDIÓ.

Csütörtök szeptember 1.

Budapest: 9.30. Hírek, közgazdaság. 11. Zongora hangverseny. 12. Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 13. Időjárás és vízállásjelentés. 15. Hírek, közgazdaság. 17. Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés, utána cigányzene. 18.30. Kontz Endre min. osztálytanácsos felolvasása „A tűzről” mondákban és népszóltásban. 19.15. A magyar Rádió Ujság félórása. 20. A m. kir. Operaház tegyeiből alakult szimfonikus zenekar hangversenye a Budapest Székesfővárosi Állat és Növénykertből. Vezényel Komor Vimos karnagy. A zenekar jutalomjátéka.

21.20. Időjelzés, hírek, közlemények. 22. His Masters Voice művész és tánclemezek.

Berlin: 20.30. Német népdalok. 22.30. Táncczene.

Brünn: 19. Hangverseny. 20.20. Zongora hangverseny.

Frankfurt: a/m. 20.15. Régi zene-számok. 21.15. Hárfahangverseny, gramofonzene.

Hamburg: 16.15. Zongorahangverseny, négykézre. 17. Szórakoztató zene.

Königsberg: 20.10. Fuvolahangverseny. 21. Átvitel Danzigból.

Langenberg: 19.40. Szimfonikus hangverseny.

Lipce: 20.15. Leo Fall „Dollár királynő”.

(-) U B A N I A M O Z G O (-)

1927. aug. 31-én, szerdán d. u. 6., fél 9 órákor.

A budapesti Ufa színházzal egy időben!!!
A szezon első és legkedvesebb HARRY LIECKE filmje.

Maresa katonája

Bajos történet a múlt század katona életéből 8 felvonásban — Főszerepben
HARRY LIECKE és XÉNIA DESNY.

Ezt megelőzi:

Te leszel a feleségem (Van Zanten házassága.)

Romantikus filmtörténet 7 felvonásban. — Főszerepben:
ALFONS FRYLAND és VERA VERONINA.

Kattarinka

eipőárúházban

idény

kiárúsítás

egy hétig!

Mélyen leszállított árak!

Egy politikai hetilap és egy lap tudósító napilap,

az egész országra kiterjedő nagy összeköttetésekkel

azonnal eladó vagy bérbeadó

Kizárólag komoly ajánlkozók bővebb felvilágosítást nyerhetnek naponta

Budapest, V. Sas-utca 29. II. 55. sz. alatt.

Önkéntes házarverés.

A Petőfi S. u. 24. sz. Pilsa novich féle házszobák két külön lakásra osztható sarokház (parketta, szárnyas ajtók, tágas melékli lyiségek) nagy telekkel szeptember harmadikán d. u. 4 órakor irodámban (Br. Eötvös u. 3.) önkéntes árverésen eladatik. Kikiállítási ár 24000 P. Fizetési feltételek megállapodás szerint.

Dr. Dely István
ügyvéd.

Ruházati cikkek:

Legelőbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
rőföskereskedése Erzsébet kir.-u. 6.

PÉCSKAI VILMOS volt m. kir. áll.
rendőrségi detektív

magánkutató irodája.

Baja, Cifrusz Ferenc utca 9.
Diszkrétan nyomoz, megfigyel,
informál.

Összeköttetés: Budapest, Bécs, Berlin, Prága, Amerika. Levélbeni meg-hívásra hához megy.

Dr. Megyesi középiskolai tanár
előkészít

magánvizsgákra

érettségire. — Budapesti VII. Baross
tér 14. sz. III. 6. 21. sz.

Éjjeli szolgálatot tart

aug. 29. ö szept. 4.
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
GYARMATI EMEL és
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerész.

RŐFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-u. 6. sz.

Szücs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. sz.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Bácsmege keresztény nemzeti irodalmi
életének tükré.

A bácskai írógárda írásainak tőrháza.
Szókrat, tanít, gyönyörűséget kelt a

„BÁCSKAI ÉLET”

szépirodalmi és társadalmi havi folyóirat.

A 40 oldalas, fiuom kiállítású
és bő tartalmu lap fel évi elő-
fizetése — — — — 480 P

Megrendelhető Baján, az „Uj
Élet” könyvkereskedésében,
vagy Janoshalmán postafiók
21. szám, a szerkesztőseggel.

Nyomatott az Uj Élet r. t. könyvnyomdájában Baja.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek.
szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

Telefon: 298. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi piactéren szemben, Haynald utca 2.
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

ujtemetkezési vállalat

legelőbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal
egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását
bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Husesomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
18 kg. vételmél árkedvezmény.

összes iskolák tankönyvei

a jövő tanévre
már most
előjegyezhetők az

UJ ÉLET R. T.

könyv- és papirkereskedésben.